

№ 4
декабрь
2017 г

ИСТОК



Газета школьной детской организации «Родничок»

День Неизвестного солдата.



В нашей школе прошли мероприятия, посвященные новой памятной дате, появившейся в календаре россиян и впервые отмечаемой в этом году, - Дню Неизвестного солдата. Эта важная дата установлена Указом Президента РФ для увековечения памяти, воинской доблести и бессмертного подвига наших воинов. Надпись на плите, лежащей на могиле Неизвестного солдата – «Имя твое неизвестно. Подвиг твой бессмертен» - завет помнить о тех, кто ценой своей жизни защитил Отечество, подарил нам счастье мирной жизни. Школьники в эти дни отдавали почести воинам, павшим на полях сражений во имя Победы и, к сожалению, так и оставшимся безымянными



День Героев Отечества.

В России 9 декабря отмечают День Героев Отечества. С 2007 года в этот день чествуют Героев Советского Союза, Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия Победоносца и обладателей трех степеней ордена Славы. В нашей школе прошли классные часы, внеклассные мероприятия, целью которых было воспитание чувства уважения к людям, совершившим подвиги во благо Отечества, чувства ответственности и национальной гордости, гражданственности и патриотизма.



День Конституции РФ



Самым важным политическим событием в календаре наших сограждан является День Конституции Российской Федерации, празднование которого проходит 12 декабря. Это не просто памятное событие для каждого гражданина России, это повод гордиться страной и отдать дань уважения главному празднику, символизирующему выбранный путь развития.



12 декабря в день празднования Дня Конституции с учащимися 6-9 классов была проведена познавательная игра. Две соревнующиеся команды показали свои знания

Экскурсия в Ивантеевский политехнический лицей

Весна для выпускников – это время переживаний и определения своего жизненного пути. Выбор профессии - сложный и ответственный шаг в жизни каждого человека, от которого будет зависеть вся его дальнейшая жизнь.

Куда пойти учиться? Какую профессию выбрать? Поэтому выпускники 9 класса нашей школы совершили экскурсию в Ивантеевский политехнический лицей.

Ученики познакомились с деятельностью лицея. Они побывали в мастерских, где проходят практические занятия, и учебных кабинетах.

В этом лицее выпускники могут получить специальности: «Технология машиностроения», «Оператор ЭВМ» и т.д. Экскурсия была полезной.



Спортивная суббота.

В рамках проведения спортивных суббот ребятам нашей школы участвуют в различных спортивных соревнованиях: «Президентские состязания», товарищеская встреча по волейболу между командами КФХ "Агаларов" и учащимися 8-9 классов и т.д.





Скоро Новый Год!

Это самый сказочный и яркий праздник. Сегодня петарды, хлопушки и др. небезопасные для здоровья и жизни людей изделия стали неотъемлемой частью праздника, но иногда последствия использования пиротехники плачевны. Каждый, кто использует пиротехнику,

должен знать, как обращаться с этими предметами.



К пиротехническим изделиям должна прилагаться инструкция. Если не оказалось, то необходимо соблюдать элементарные меры предосторожности:



же её

использовать пиротехнику при отсутствии ветра на расстоянии не менее 50 метров от

зданий и в 20 метрах от людей.

Факт: «1 января 2012 года за один день от пиротехники пострадало около 12 человек. Несколько из них получили ожоги рук, лица и сетчатки глаза. А в праздничное время пострадало 7 детей из-за неправильного обращения с пиротехникой».

Вот лишь малая часть последствий, к которым может привести несоблюдение

техники безопасности при использовании праздничной пиротехники.

- Серьёзные травмы зрения. В больницу обращаются люди с действительно страшными повреждениями глаз, некоторые из которых неизлечимы.
- Ожоги рук: пальцы из-за самых
- Большинство в возрасте от 10
- Также у детей фиксируют самые тяжёлые травмы из всех пострадавших, именно дети - самые легкомысленные пользователи пиротехники.
- Ожоги лица и шрамы от них на всю жизнь.



особенно страдают пальцы, люди теряли своей невнимательности и несоблюдения простейших правил безопасности.

пострадавших от пиротехники - дети в до 14 лет.

Если вы так хотите в Новый год использовать пиротехнику, то соблюдайте правила безопасности! Удачных праздников!

